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一、单选题(30 题) 

1. 下列各组软件中，完全属于应用软件的一组是______。 

A.WPS Office 2003, UNIX, Windows 2000  
B.Photoshop, Auto CAD, Word 2000  

C.Oracle，FORTRAN编译系统，系统诊断程序  

D.物流管理程序，Sybase，MS-DOS  

 
 

2.在微机的配置中常看到“处理器 PentiumⅢ/667”字样，其中数字 667表

示()。 

A.处理器的时钟主频是 667MHz  

B.处理器的运算速度是 667MIPS  

C.处理器的产品设计系列号是第 667号  

D.处理器与内存间的数据交换速率是 667KB/s  

 
 

3.信息获取技术属于信息技术的______。 

A.主体层次 B.应用层次 C.外围层次 D.其它层次  

 

4.下面哪种方式不能打开资源管理器()。 

A.点击“开始”按钮的“程序”菜单中的“WINDOWS资源管理器”命令  



B.右键单击“我的电脑”图标出现的快捷菜单左键点击“资源管理器”命

令  

C.在“开始”按钮中点击“运行”命令，在出现的对话框中输入“资源管理

器”  

D.右键点击“开始”按钮，出现的快捷菜单左键点击“资源管理器”命令  

 
 
 

5.下列哪种格式大量用于网页中的图像制作?() 

A.EPS B.DCS2.0 C.TIFF D.JPEG  
 
 

6.计算机操作系统的主要功能是（）。 

A.对计算机的所有资源进行控制和管理，为用户使用计算机提供方便  

B.对源程序进行翻译  

C.对用户数据文件进行管理  

D.对汇编语言程序进行翻译  

 
 

7.在资源管理器右窗格中，如果需要选定多个非连续排列的文件，应按

组合键()。 

A.CTRL+单击要选定的对象  

B.Shift+单击要选定的对象  

C.ALT+单击要选定的对象  

D.Tab+单击要选定的对象  

 
 



 

8.现代计算机中采用二进制数制是因为二进制数的优点是()。 

A.代码表示简短.易读  

B.物理上容易实现且简单可靠；运算规则简单；适合逻辑运算  

C.容易阅读，不易出错  

D.只有 0、1两个符号，容易书写?  

 
 

9.MS-DOS是一种() 

A.单用户单任务系统 B.单用户多任务系统 C.多用户单任务系统 D.以

上都不是  

 
 

10.多媒体计算机是指（  ） 

A.必须与家用电器连接使用的计算机 B.能处理多种媒体信息的计算机 

C.安装有多种软件的计算机 D.能玩游戏的计算机  

 

11.计算机中采用二进制，因为()。 

A.可以降低硬件成本 B.两个状态的系统具有稳定性能 C.二进制的运

算法则简单 D.上述三条都正确  

 

12.在"我的电脑"窗口中改变一个文件或文件夹的名称，可以采用的方法

是：先选取该文件夹或文件，再用鼠标左键()。 

A.单击该文件夹或文件的名称 B.单击该文件夹或文件夹图标 C.双击

该文件夹或文件的名称 D.双击该文件或文件的图标  

 



13.在Windows7操作系统的计算机上，需要为普通权限用户提供更新显

示器驱动程序的权限，应在“本地组策略”中设置()。 

A.计算机的设备安装设置 B.用户的显示设置 C.计算机的驱动程序安

装设置 D.用户的驱动程序安装设置  

 

14.通常，在微机中标明的 P4或奔腾 4是指() 

A.产品型号 B.主频 C.微机名称 D.微处理器型号  

 

15. 二进制数 110010101转换成十六进制数是 

A.25B B.545 C.4H3 D.195  

 

16. 为了防治计算机病毒，应采取的正确措施之一是()。 

A.每天都要对硬盘和软盘进行格式化 B.必须备有常用的杀毒软件 C.

不用任何磁盘 D.不用任何软件  

 

17.作为网络管理员,你需要为网络中的 200 台计算机配置 TCP/IP 参数,

为提高效率并减轻工作负担,你可以采取()措施 

A.手工为每一台计算机配置 TCP/IP参数  

B.利用 DHCP服务为计算机配置 TCP/IP参数  

C.利用 DNS服务计算机配置 TCP/IP参数  

D.利用WINS服务为计算机配置 TCP/IP参数  

 

 

18.十进制整数 75转换成无符号二进制整数是()。 

A.01000111 B.01001011 C.01011101 D.01010001  

 

 



19.在软件生命周期中，能准确地确定软件系统必须做什么和必须具备

哪些功能的阶段是 () 。 

A.概要设计 B.详细设计 C.可行性分析 D.需求分析  

 

20. 微型计算机的发展是以下面那一项技术为特征标志。 

A.操作系统 B.微处理器 C.磁盘 D.软件  

 
 

21.计算机能直接识别的语言是() 

A.高级程序语言 B.机器语言 C.汇编语言 D.C++语言  

 

22.具有多媒体功能的微型计算机系统中，常用的的WORM是() 

A.只读型大容量软盘 B.只读型光盘 C.一次性写入光盘 D.半导体只读

存储器  

 

23. 十进制数 111转换成二进制整数是( )。 

A.1.1001e+006 B.1.101e+006 C.1.10011e+006 D.1.10111e+006  
 

24.下列不是合法的“打印内容”选项的是() 

A.幻灯片 B.备注页 C.讲义 D.动画  

 

25.已知英文字母 m的 ASCIl码值为 6DH，那么 ASCIl码值为 71H的英

文字母是()。 

A.M B.j C.P D.q  
 

26.双击控制菜单的作用是()。 

A.弹出任务列表 B.关闭当前窗口 C.退出Windows D.转为图标  



 

27.用Windows系统中自带的录音机程序，可打开的文件类型是()。 

A.*.txt B.*.doc C.*.cpp D.*.wav  
 

28. 下面说法正确的是______。 

A.通信子网连接网络上的各种计算机，完成数据的传输、交换和通信处

理  

B.资源子网主要包括连网的计算机、终端、外部设备、网络协议和通信

控制软件等  

C.通信子网主要包括通信线路、网络连接设备、网络协议和通信控制软

件等  

D.资源子网收集、存储和处理信息，为用户提供网络服务和资源共享功

能等  

 
 
 

29.下列各指标中，数据通信系统的主要技术指标之一的是（）。 

A.误码率 B.重码率 C.分辨率 D.频率  

 

30.无符号二进制整数 llll001转换成十进制数是() 

A.117 B.119 C.120 D.121  
 
 

二、选择题(30 题) 

31. 

第 8 题 计算机软件系统一般包括应用软件和 



 
 
 

32.下列关于计算机的叙述中，正确的一项是（  ） 

A.存放由存储器取得指令的部件是指令计数器  

B.计算机中的各个部件依靠总线连接  

C.十六进制转换成十进制的方法是“除 16 取余法”  

D.多媒体技术的主要特点是数字化和集成性  

 
 

33.把存储在硬盘上的程序传送到指定的内存区域中，这种操作称为()。 

A.输出 B.写盘 C.输入 D.读盘  

34.下列叙述中，正确的是()。 

A.CPU 能直接读取硬盘上的数据  

B.CPU 能直接存取内存储器  

C.CPU 由存储器、运算器和控制器组成  

D.CPU 主要用来存储程序和数据  

 
 

35.计算机在工作中尚未进行存盘操作，如果突然断电，则计算机哪部分

信息全部丢失，再次通电后也不能完全恢复?（  ） 

A.ROM 与 RAM 中的信息 B.RAM 中的信息 C.ROM 中的信息 D.硬

盘中的信息  

 



36. 

第 28 题 下列有关软件的描述中，说法不正确的是 

 

 
 
 
37. 

第 41 题 通常人们所说的一个完整的计算机系统应包括 

 
 
 

38.下列各进制的整数中，值最小的一个是（）。 

A.十六进制数 5A B.十进制数 121 C.八进制数 135 D.二进制数 1110011  

 

39.在微机中，西文字符所采用的编码是（  ）。 

A.EBCDIC 码 B.ASCⅡ码 C.国标码 D.BCD 码  

 
40. 

 

 

41.根据汉字国标GB2312-80的规定，二级次常用汉字个数是()。 

A.3000 个 B.744S 个 C.3008 个 D.3755 个  

 
42. 



第 36 题 计算机用于表示存储空间大小的最基本单位是 

 
 
 
 
43. 

第 29 题 一种计算机所能识别并能运行的全部指令的集合，称为该种计

算机的 

 
 
 
 
44. 

第 33 题 二进制数 111110000111 转换成十六进制数是 

 
 
 

45.CAD指的是（）。 

A.计算机辅助制造 B.计算机辅助教育 C.计算机集成制造系统 D.计算

机辅助设计  

 

46.已知某汉字的区位码是 1234，则其国标码是（  ） 

A.2338D B.2C42H C.3254H D.422CH  

 

47. 5 位二进制无符号数最火能表示的十进制整数是（  ）。  



A.64 B.63 C.32 D.31  
 
48. 

第 1 题 第 1 代电子计算机使用的电子元件是 

  

 
 

49.微型计算机的硬件系统中最核心的部件是（  ）。 

A.内存储器 B.输入／输出设备 C.CPU D.硬盘  

50.感染计算机病毒的原因之一是（）。 

A.不正常关机 B.光盘表面不清洁 C.错误操作 D.从网上下载文件  

51.Cache的中文译名是()。 

A.缓冲器 B.只读存储器 C.高速缓冲存储器 D.可编程只读存储器  

52.下列叙述中，错误的是（）。 

A.计算机硬件主要包括：主机、键盘、显示器、鼠标器和打印机五大部

件  

B.计算机软件分系统软件和应用软件两大类  

C.CPU 主要由运算器和控制器组成  

D.内存储器中存储当前正在执行的程序和处理的数据  

 

53.二进制数 110001转换成十进制数是（）。 

A.47 B.48 C.49 D.51  
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